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3. CÁLIZ MARTÍNEZ JUANA ISABEL  
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6. DÍAZ MARTÍNEZ VÍCTOR ENRIQUE 

7. GÓMEZ GÓMEZ RAFAEL GERMÁN  

8. GONZALEZ JIMENEZ JUAN JOSE 

9. LOZANO FLÓREZ OMAR DARÍO   

10. MÁRQUEZ GONZÁLEZ DANIEL FERNANDO     

11. MÁRQUEZ SANES LEONEL ALFONSO   

12. PEÑA LÓPEZ REINALDO MANUEL 

13. PÉREZ POSADA ANDRÉS FELIPE 

14. PINEDO SÁNCHEZ ALDRIN LUIS 

15. RAMOS ROMANO CEYLA ENITH 

16. YUNEZ LUQUETA LILIANA  

17. ZAPATA CARLOS ALBERTO 
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Funcionarios del Concejo: 

 

 ANIBAL MORA SALGADO.  Secretario General 

 DAVID ZAMBRANO SIERRA. Secretario de Comisiones 

 RAMÓN RUIZ BERRIO.  Técnico Administrativo.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 
 

2. ORDEN DEL DIA. 
 
 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 
 
 

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 083 DEL 29 DE JUNIO DE 
2015. 
 

2.3. CITACIÓN A LOS SECRETARIOS DE DESPACHOS: 
SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL, DOCTOR 
JOAQUIN ESQUIVIA CASTELLANOS, SECRETARIO DE 
HACIENDA MUNICIPAL DOCTOR JOSE BLANQUICETH 
TORDECILLA, CON EL PROPÓSITO DE INFORMAR A LA 
CORPORACIÓN TODO LO RELACIONADO CON EL CREDITO 
QUE LE AUTORIZÓ EL CONCEJO AL SEÑOR AL ALCALDE 
PARA FINANCIAR LA PAVIMENTACIÓN DE VARIAS VÍAS EN 
EL MUNICIPIO DE MONTERÍA, SEGÚN CUESTIONARIO 
ENVIANDO CON ANTERIORIDAD. 
 
 

2.4. COMUNICACIONES. 
 
 
 

2.5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
 

 
3. CLAUSURA 

 

DESARROLLO: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. Llamado a lista de los señores concejales por 

el Secretario General, la cual anuncia que hay asistencia reglamentaria para 

deliberar más no para decidir.  
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2. ORDEN DEL DÍA. El Presidente, le indica al Secretario General, que se lea el 

orden del día.  

 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente somete a consideración 

el orden del día, no hay intervenciones. Es aprobado el Orden del día. Se continúo 

con el orden del día. 

  

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 083 del 29 de junio de 2015. El 

Presidente, somete a consideración las actas en mención. No se presentan 

intervenciones, fue aprobada el acta 083 del 29 de junio de 2015. Se continúo con 

el orden del día.  

    
2.3. CITACIÓN A LOS SECRETARIOS DE DESPACHOS: SECRETARIO DE 

INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL, DOCTOR JOAQUIN ESQUIVIA 

CASTELLANOS, SECRETARIO DE HACIENDA MUNICIPAL DOCTOR JOSE 

BLANQUICETH TORDECILLA, CON EL PROPÓSITO DE INFORMAR A LA 

CORPORACIÓN TODO LO RELACIONADO CON EL CREDITO QUE LE 

AUTORIZÓ EL CONCEJO AL SEÑOR AL ALCALDE PARA FINANCIAR LA 

PAVIMENTACIÓN DE VARIAS VÍAS EN EL MUNICIPIO DE MONTERÍA, SEGÚN 

CUESTIONARIO ENVIANDO CON ANTERIORIDAD. El Presidente manifiesta que 

en el recinto contamos con la presencia del Secretario de Infraestructura, así 

mismo el proponente de esta socialización es el Concejal CARLOS ZAPATA. 

Tiene el uso de la palabra el proponente: INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL 

CARLOS ALBERTO ZAPATA: “Señor secretario se le hizo esta invitación para nos 

informe a la corporación, a los medios de comunicación que están aquí en estos 

momentos y a la ciudadanía en general, de que obras se van a realizar en los 

diferentes sectores de la ciudad de montería con los recursos que son de un 

crédito que autorizo esta corporación por medio de un proyecto de acuerdo por 

valor de 70 mil millones de pesos, los recursos que podría la administración 

gestionar ante la banca para que estos recursos fueran invertidos en diferentes 

sectores de la ciudad, señor secretario ahora la que queremos saber es donde se 

van a realizar esas inversiones y cuanto recursos fue que se aprobó por parte de 

la banca para estas inversiones. 

 
INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL 

DOCTOR JOAQUIN ESQUIVIA CASTELLANOS: “Gracias señor Presidente, 

Honorables Concejales, quiero decirles que esta situación venía en fechas 

anteriores y esto lo en marco porque ya estamos en una ley de garantía y tengo 

que ser prudente al hablar pero en otro momento hubiese sido más amplio más 

fácil decir muchas otras cosas, pero hoy estoy aquí para explicarle el alcance que 

se va hacer con esos recursos que se aprobaron, indudablemente y se lo digo a 

los 19 concejales y a la ciudadanía en general como lo hemos dicho en todas las 

socialización de todas estas obras el apoyo del concejo de la ciudad de montería 

fue fundamental respaldando al señor alcalde no solo en este proyecto sino 

también muchos otros que se han realizado en la ciudad, bueno puntualmente 

ustedes me hacen la preguntan sobre pavimento, yo lo que les voy a mostrar es 

de los pavimento, pero les voy a contar en general a groso modo, son 70 mil 

millones de pesos en inversión, de los cuales aproximadamente 44 mil millones 
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son en proyectos de pavimentación urbana, 16 mil millones son de proyectos 

pavimentación rural, es decir placa huellas, 6 mil en educación, mil millones en un 

parque del P5 y los otros 3 mil millones aproximadamente los vamos a invertir en 

algo que llamamos el Eco Bulevar, el Eco Bulevar no es más que una 

remodelación a todo el diseño del separador central de la circunvalar, no alcanza 

para realizar toda la obra, pero va a quedar el diseño completo, pero vamos a 

ejecutar una primera fase de toda esa remodelación que se va hacer al separador 

de la circunvalar que va desde la 68 hasta el puente de la calle 29, el proyecto de 

educación vamos hacerle una remodelación y ampliar su capacidad en la planta 

física a la institución educativa Antonio Nariño y vamos a ejecutar una primera 

fase y tenemos 3 mil millones los cuales son 1.500 millones en remodelaciones en 

diferentes colegios tanto urbanos como rurales y construcciones nuevas en 

diferentes instituciones, las placa huellas son aproximadamente 15 corregimiento 

que tenemos esta Martinica, Leticia, Las Palomas, Loma Verde, Pueblo Bujo, 

Nueva Esperanza, La Victoria, San Isidro, San Clara entre otras, ya todos están 

contratados nos hace falta la Interventoría que debe estar quedando en 15 días 

para que ya demos inicio formal a todas esas obras, les voy a mostrar lo que les 

interesa a ustedes le voy a mostrar cada uno de los proyectos, la mayoría de estas 

obras ya las hemos socializado con la comunidad con gran aceptación y hoy les 

vengo a mostrar lo que vamos hacer, estos fueron unos diseños que se hicieron 

en el año 2014 que quedaron dentro de los parámetros que pusimos nosotros 

también que tuvieran las redes de alcantarillado terminada, o en una fase que 

prácticamente estuvieran listas al momento de ejecutar, que fueran rutas de 

trasporte público existentes o con potencial para generarlo, es decir que fueran 

vías que tuvieran tráfico o vías que atravesar barrios o colindante con varios 

barrios la idea es penetrar con el transporte público muchas de ellas se integran 

con el SETP Sistema Estratégico de Transporte Público, que es el que está 

construyendo el programa de Ciudades Amable, entonces muchas de ellas 

integran vías existentes, vías del SETP o vías nuevas generas opciones nuevas 

de transporte público, en la parte rural en las placa huellas lo que tuvimos en 

cuenta fue que se comenzara donde está el área más poblada y buscando tocar 

por el colegio, el camu, la estación de policía, la plaza del pueblo, eso fue lo que 

buscamos dentro los trazados que hicimos en cada uno de los proyectos, bueno 

eso es básicamente la idea, el universo de proyectos que hicimos cuentas 

aproximadamente unos 100 mil millones de pesos es decir que un banco de 

proyectos a la ciudad que eso no exista, las futuras administración pueden contar 

con unos proyectos que solamente seria ajustarlos de manera sencilla, son 

proyectos que quedan a un 85 o 90% solamente seria ajustarles precio, hay 

barrios que directamente no quedaron con el préstamo pero algunos los metimos 

en FONADE en el DPS y estamos esperando que nos den respuestas al respecto 

de eso, bueno les muestro los proyectos. A continuación se presenta las 

diapositivas. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Gracias 

señor Presidente, muy clara la explicación de la inversión los 70 mil millones 

pesos que se hicieron de crédito, pero yo quiero hacerle una pregunta, porque no 

se continuo con la doble vía del camajon al mercadito del sur, porque no se hizo 

en doble calzada a sabiendas que esta el colegio Comfacor y el mercadito del sur 
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donde hay un gran problema de movilidad, porque no se le dio continuidad a la 

doble vía para conectarla con la glorieta donde está el CAI de granada.  

 
INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL 

DOCTOR JOAQUIN ESQUIVIA CASTELLANOS: “Ese proyecto lo ejecuto 

ciudades amable no lo ejecuto directamente mi dependencia, no tengo toda la 

información al respecto, pero le podría decir que las condiciones geométricas en 

ese tramo no den para una doble calzada. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Yo he 

estado analizando y recorro casi todos los días esa vía y me he dado cuenta que 

los espacios ahí son suficientes para sacar la doble calzada, si usted mira la doble 

calzada que viene del estadio Eugenio Valdez al camajon tiene los mismos 

espacios al tramo que hacemos mención y me gustaría que le llevara la propuesta 

al señor alcalde y a los señores de ciudades amable para que analicen ese tramo , 

porque de verdad que ahí nos hace falta la doble calzada, para disminuir el 

problema de movilidad que se da en ese sitio. 

 
INTERVENCIÓN DE LA CONCEJALA LILIANA YUNEZ LUQUETA: “Muy buena 

inversión y gran parte de esto se logro al acompañamiento que ha hecho el 

concejo al señor alcalde con este tema del crédito y vemos que hay inversiones en 

diferentes barrios del sur de la ciudad como de la margen izquierda y vemos que 

hay mucha conexión que era lo que se buscaba y era el objeto de estos proyectos. 

Pero hay un tema bien importante en cuanto al alcantarillado hay muchos barrios 

donde no se ha podido continuar o iniciar muchas obras en la que ya se tienen los 

recursos, el proyecto y se tiene todo, pero no se ha iniciado porque proactiva no 

ha terminado el alcantarillado de muchos sectores, que sea pensado en cuanto a 

este tema, como va hacer la administración para que proactiva cumpla con la 

totalidad sabemos que están atrasados en diferentes barrios y que gran parte de 

que no se continúe con estos proyectos es por la parte del alcantarillado.  

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL LEONEL MARQUEZ SANES: “Es algo con 

respecto a la calle 44 con la carrera 14 donde empieza el barrio los ángeles que 

no veo que se menciono en ninguna parte de su socialización, que está 

sucediendo en esa zona, en zona se empezó una serie de construcciones entre 

esas esta medicina integral y un edificio no se de cuantos pisos y adicionalmente a 

eso una cantidad de edificios en el barrio california, que está pasando ahí, que se 

formo un nudo y para salir por la calle 44 es un problema se demora uno hasta 

media hora para salir de ese semáforo todo porque ahí venia una doble calzada 

que empieza de la carrera segunda y se trunca en la circunvalar, el problema es 

que se está generando edificios de 10 pisos en promedio estamos hablando que 

por cada piso son cuatro personas y por cada edificio son 40 personas y 

generalmente estamos hablando de 10 carros por edificio y si se están haciendo 

cuatro edificios son 40 carros que están llegando, entonces como han previsto en 

esa parte la secretaria, este caso yo se que planeación tiene que ver mucho en 

esto pero obviamente se es imposible salir del barrio, en ese orden de ideas cual 

es el problema la carrera 14 eso es un problema de una doble calzada que debe 

seguir y debe estar conectando a la parte de atrás del barrio villa campestre para 

que por ahí fluya el tránsito de vehículos de mejor manera, en ese orden de ideas 
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vi que se hicieron muchas obras y esa obra que la pide la comunidad porque ahí 

hay un cuello de botella y que la solución que da el secretario de transito es cerrar 

la entrada de la calle 44 avenida circunvalar para solamente permitir la salida pero 

hay que ir hasta la bomba de Lucho García que tampoco es una solución o en su 

defecto llegar hasta mocarí. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL YASSER ALVEAR SOTELO: “Bien lo decía la 

concejala Liliana Yunez, el gran inconveniente que se ha visto en muchos barrios 

es el tema de alcantarillado, nosotros en calidad de concejal hemos tenido la 

oportunidad de gestionar varios pavimentos en diferentes barrios de la ciudad, yo 

recuerdo la que pasó en la calle 29 del barrio El Dorado fue una obra que 

gestionamos por medio de la gobernación de córdoba y tuvimos ese gran 

inconveniente con el tema alcantarillado, entonces la pregunta básicamente es 

existe mucha ambigüedad con respecto a cómo está la situación real del 

alcantarillado de la margen izquierda de los barrios Juan XXIII, El Minuto de Dios 

Campo Alegre y El Dorado, en época de invierno se rebosan todas estas 

alcantarillas, entonces yo tengo la duda está funcionando la laguna de oxidación 

que está en la parte de atrás del barrio el dorado o no está funcionando y si no 

está funcionando cuando va a funcionar porque el inconveniente que tuvimos con 

esa pavimentada era que habían enterrado literalmente los tubos del alcantarillado 

y no estaban conectados en ningún lado y sin embargo muchas personas se han 

conectado fraudulentamente y todos esos desechos de las casas están 

conectados al alcantarillado y cuando es época de invierno esto se rebosa, sin 

duda alguna este ha sido el gran inconveniente que hemos tenido muchos de 

nosotros para gestionar pavimento para algunos barrios y yo escuche en el River 

City que montería estaba en un 100% de alcantarillado y eso está muy alejado de 

la verdad porque la margen izquierda en su gran mayoría no tiene alcantarillado, 

entonces si quisiera saber sobre ese tema. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL CARLOS ALBERTO ZAPATA: “El 

inconformismo que tiene el concejal Yasser y el concejal Leonel Márquez yo 

analizando eso veo es la irresponsabilidad de la Secretaria de Planeación, porque 

el barrio del que habla el concejal Márquez es de estrato 4 donde un lote vale 80 

millones de pesos, ahí es donde tiene la habilidad la administración en cabeza del 

secretario porque cuando estos urbanizadores venden los lotes hablan de todos 

los servicios alcantarillado, agua potable, luz, gas natural inclusive las vías de 

acceso pavimentadas y resulta señor secretario que eso no es así, da tristeza que 

en ese sector  haya casas de 200 y 300 millones y lotes de 80 millones y que esa 

vía este convertida en una trocha porque los propietarios de los lotes lo único que 

hacen es aprovechar la venta y prácticamente terminan es engañando al 

comprador y posteriormente este problemática le toca es a la administración y esto 

porque? Porque no hay una verdadera responsabilidad de la secretaria de 

planeación al momento de otorgarles el uso de suelo a estos urbanizadores, hay 

que plantearle una negociación clara que si esos lotes tienen esos precios tan 

altos vallan acompañados con todas estas obras, porque así la administración se 

ahorraría unos recursos muy importantes y no es justo que le toque a la 

administración hacer las inversiones porque estos señores no la hacen. El 

Presidente manifiesta: Es importante concejal Zapata dejar en el acta del día de 

hoy que desde el momento que usted presentó esta proposición la acogimos todos 
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los 19 concejales con el propósito y el objetivo  claro de que muchos no 

conocíamos cuantos proyectos y la ubicación precisa, pero no es tanto la 

administración y nosotros si no la comunidad monteriana conozca el desarrollo del 

plan de acción del municipio y el aporte y el apoyo total de esta corporación así 

desarrollo integral de montería eso es importantísimo y el secretario lo reconoce y 

lo reconoce el mismo alcalde y yo se que los monterianos también saben de la 

excelente gestión que adelantado esta corporación, señor secretario vamos a 

darle el uso de la palabra para que recoja todas las inquietudes y de esa forma 

terminamos con la socialización del día de hoy. 

    
INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL 

DOCTOR JOAQUIN ESQUIVIA CASTELLANOS: “La concejala Liliana Yunez me 

preguntaba sobre los proyectos de proactiva y enmarca un poco el tema del 

alcantarillado, hay muchos proyectos que los recursos llegaron a través de la 

alcaldía y otros llegaron a través de la gobernación los que tenemos por la alcaldía 

casi todos han avanzado solo en uno de los proyectos es que recuerdo que 

tenemos un inconveniente de atraso, algunos que están por la gobernación es 

porque han tenido mucha problemática con los suelos, en montería hay una 

realidad los suelos cambien muchísimo y hay sectores que nunca debió vivir 

ninguna persona, porque anteriormente eran suelos sedimentados o lagunas 

antiguas, entonces yo se que se han hecho muchos esfuerzos y sé que en 

algunos de esos proyectos están es en temas de ajustes, miren la tramitologia de 

los proyectos es muy complicada yo lo he vivido en carne propia ustedes saben lo 

que ha sucedido con el tema de Happy Lora entonces ese tema de tramite es 

bastante engorroso y desafortunadamente es así y es la forma que se manejan 

esos proyectos y hasta que no estén esos trámites no pueden continuar y lo que 

decía el concejal Yasser cuando se habla del 100%  del alcantarillado no es que el 

100% este ejecutado la que hablamos es que ya tenemos los recursos para que 

quede el 100% de la cobertura del alcantarillado, es mas de las últimos barrios 

que nos faltan con el tema alcantarillado era el dorado ya eso se firmo y estamos 

en trámites para adelantar los procesos de contratación ya se van a ejecutar esas 

obras por algunas gestión que hizo el señor alcalde así que dejamos el dorado 

completo, puntualmente el tema que usted me preguntaba del alcantarillado de la 

margen izquierda porque no funciona, es porque hace falta una conexión, hace 

como 4 años se hizo un contrato que lo hizo la CVS ejecutaron unas obras que es 

el alcantarillado del pavimento que usted hacía mención la tubería estaba 

instalada pero la conexión a la laguna de oxidación hacía falta, entiendo que son 3 

metros que hacen falta y que hay el terreno es muy malo soy testigo de que en 

dos oportunidades literalmente el suelo se ha tragado la tubería, porque esos son 

suelos muy arenosos, muy licuados entonces les ha sido muy difícil estabilizar el 

suelo para hacer la conexión final, estando esa conexión final hacen las últimas 

pruebas recibe proactiva y ya queda operando ese acueducto de la margen 

izquierda, en cuanto a lo que decía el concejal Leonel Márquez, eso es un tema 

más de planeación que de pronto de infraestructura si lo hemos mirado en algunas 

oportunidades pero ahí hay terrenos privados que me imagino que tendrán que 

hacerse los delineamientos y buscar las negociaciones para poder comprar el 

terreno y abran otros que son aéreas de cesión que tienen que pedirse y ya en 

ultima lo que decía el concejal Zapata, si hemos tratado de pedir para minimizar 

los riesgos la misma ley hoy día exige eso no solamente por lo que uno quiere 

http://www.monteria-cordoba.gov.co/


Departamento de Córdoba 
Concejo de San Jerónimo de Montería 

NIT 812.000.227-0 
 

 
Acta número 084 de 2015 
 

8 

hacer si no que las exigencias de ley son mayores, en alguna ocasión un 

contratista me dijo que en administraciones anteriores no pedían tanto papel que 

yo porque pedía tanto papel y yo le decía no soy yo el que pide tanto papel , lo 

que pasa es que con lo que ocurrió con los señores Nule cambio la ley 

automáticamente se creó ese estatuto anticorrupción y eso transformo la forma en 

que se contrataba y la forma en la que se llevan a cabo la ejecución de los 

proyectos, ustedes tenían otras preguntas que me hicieron y quisiera responderlas 

porque creo que es pertinente, aquí me preguntaban como quedo el otro SI que se 

firmo con la empresa proactiva, les digo que eso está en ejecución eso fue en el 

2014 y desde el 2015 ya se han estado ejecutando algunas de las obras hay un 

cronograma de hecho yo me reúno con ellos donde le hacemos seguimiento junto 

con la interventoria de proactiva a cada uno de los compromisos que hay les 

recuerdo compromisos que quedaron dentro del OTRO SI, la limpieza de los 

canales, los estudios para el alcantarillado fluvial para el municipio de montería 

principalmente de la zona céntrica, el tema de la planta de aguas residuales ellos 

están ahora en fase de establecer cuáles son las necesidades y un estudio previo 

para ellos poder contratar esos diseños, los reforzamientos en tubería para poder 

lograr una presión mayor y hacer diferentes estaciones para aumentar la presión y 

los remplazos de tuberías de asbesto cemento se han ido reponiendo creo que 

son 30 kilómetros y poco a poco se han ido reponiendo esto no es que se van a 

reponer todo en un año es a lo largo de los 10 años que hay ellos van hacer todas 

las inversiones para ellos ir remplazando esa tubería, aquí tengo los costos de 

inversión, estaciones reguladoras y refuerzos de acueducto inversiones que van 

hasta el 2019 de alrededor de 3.500 millones de pesos, reposición de redes 

asbesto cemento hasta el 2029 por 3 mil millones, plan de tratamiento quedaría 

lista para el 2022 son 57 mil millones de pesos, mantenimiento del área urbana 

que son casi 68 mil millones de pesos va hasta el 2029, el estudio del drenaje 

queda en el 2017 y vale 5400 millones de pesos, inversiones de operaciones de 

acueductos rurales van hasta el 2019 son 4200 millones de pesos, inversiones 

operación de los pericos las lamas y vidrial el floral son mil millones de pesos que 

van hasta el 2029 y aquí tengo algunas de las limpiezas que se han hecho de los 

canales en los diferentes barrios como La Granja, Santa Fe, Brisas Del Sinú, 

Simón Bolívar, San Martin, Santander, Pastrana Borrero, Policarpa, Pablo VI, P5, 

Prado, Boston, Mogambo, Edmundo López, Villa Rocío, El Paraíso, Villa Rosario, 

Nueva Colombia, Los Alpes, 6 de Marzo, Urbina, El Alivio, San Cristóbal, 

Damasco entre otros yo ahora les dejo copia del cronograma para que ustedes 

vean las limpiezas que se han hecho y las que se van hacer en los diferentes 

barrios. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL CARLOS ALBERTO ZAPATA: “Señor 

secretario le voy a decir algo con mucho respeto, que decepción sobre el tema de 

reposición de redes, usted sabe cuando valen 30 kilómetros de reposición de 

redes y ellos están planificando invertir 3 mil millones de pesos. Responde el 

Secretario de Infraestructura: Yo creo que son precios del año 98 y cuando lo 

convierte se convierte como en 6 mil millones hoy día. CONTINUA CON SU 

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL CARLOS ZAPATA: Pero hubo una 

modificación autorizado por el concejo municipal donde se concertó con la 

administración municipal de que se iba a incluir la reposición de redes 

directamente hasta el 2029 todas las redes de asbesto cemento de la ciudad de 
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montería, yo si quiero señor secretario que analicen eso, analicen el audio de lo 

que se hablo aquí porque eso es una cachetada a los monterianos porque con 3 

mil millones de pesos yo creo que no van a reponer ni 2 kilómetros, porque hay 

que sacar la vieja que esta que vale un dinero y meter la nueva que otra cantidad 

de dinero, entonces es grave y si sería bueno y miraran cuanto es que realmente 

va invertir proactiva. El Presidente manifiesta: “Yo creo que valió la pena la 

posición del Concejo en ese crédito las obras fueran ubicadas estratégicamente 

en los sectores más necesitados y en las vías de mas impacto son 14 proyectos 

que solamente están en la zona urbana hay proyectos de placa huella y también 

se benefició la zona rural, instituciones educativas, el eco bulevar seguimos el 

concejo de montería dando las herramientas al señor alcalde de la mano con la 

administración y apuntando al desarrollo integral de esta ciudad, gracias a usted 

señor secretario por explicar con lujos y detalles todas estas obras, la persona 

delegada por la secretaría de hacienda no llego, queríamos conocer el valor del 

crédito pero ya el secretario de infraestructura lo dio a conocer y quedamos 

satisfechos con lo que queríamos en el día de hoy. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Es para 

pedirle a la mesa para que fije la fecha del debate donde se tiene prevista la 

citación del sindicato de trabajadores al servicio de montería y ASOPEM, objetivo 

para que expliquen a que se debió la venta de la sindical de los trabajadores del 

municipio de montería y se cite al doctor Carlos Frasser el asesor jurídico del 

municipio de montería y a los dos sindicatos                                                                                                      

       
2.3. COMUNICACIONES. El Secretario informa al Presidente, que en la Secretaría  

no hay comunicaciones.  Se continúo con el orden del día. 

          
2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. No hay más intervenciones. Se 

continúo con el orden del día. 

                                                                                   
3. CLAUSURA. No habiendo más que tratar el Presidente, levanta la Sesión y por 

falta de quórum y convoca para el jueves 2 julio de 2015, a las 7:30 A.M., en el 

recinto de la Corporación. 
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